Обращение Госавтоинспекции города Керчи к родителям

Летние каникулы — это такой период, когда всем детям хочется больше гулять и играть на улице. Дети очень подвижны и любознательны, поэтому играя на улице, зачастую бывают невнимательными и беспечными. К сожалению не всегда осознавая опасность от шалостей вблизи проезжей части. В связи с этим родителям стоит серьёзно озадачиться о том, как обезопасить времяпровождении своего ребенка летом.

Уважаемые родители! Покупая своему ребенку велосипед, вы не просто дарите ему игрушку. Велосипед — это транспортное средство, а для управления им необходимо иметь определенные знания Правил дорожного движения и навыки управления велосипедом. Кроме того вы должны убедиться, где именно ваш ребенок может кататься на велосипеде без риска для своей жизни и здоровья.

Принимая решение о приобретении электро-мототранспорта, реально взвесьте все «за» и «против», ведь последствия этого опасного развлечения остаются на всю жизнь, и цена неверного решения может быть слишком высока.

Кроме того увеличивается количество выездов на личных автомобилях в зоны отдыха, либо загородные поездки всей семьей. Поэтому очень важно принять меры для обеспечения безопасности юных пассажиров, находящихся в салонах автомобиля. Не пренебрегать важностью использования детского удерживающего устройства.

Не менее важно стать достойным примером для своих детей. Ведь культура поведения на дорогах формируется, прежде всего, в семье.

Объясняйте своему ребенку как правильно и безопасно нужно вести себя на дороге, никогда не нарушайте ПДД при детях. Ведь завтра малыши совершат Ваши ошибки!

Помните! Безопасность детей на дороге – это задача взрослых!